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Výluka je sice na trase linky R21, změní ale přestupy na R22.

Od dubna pracovala Správa železnic na opravách tratí mezi Turnovem a Železným Brodem a z
Železného Brodu do Tanvaldu. V pondělí 15. září výluka, která několik měsíců posílala cestující
do náhradních autobusů, končí. Společně s ní končí i dočasné přímé vlakové propojení mezi
Libercem a Prahou, vrátí se tak přestup v Turnově mezi rychlíky R14A a R21. Omezení na kolejích
ale nekončí a naše rychlíky a osobní vlaky budou v některých úsecích zatíženy dalšími výlukami.

V úterý 16. září to bude jednodenní výluka na trati mezi Mladou Boleslaví a Turnovem, která
během dne nahradí rychlíky R21 v tomto úseku autobusy.

Ve stejný den začne dlouhodobá výluka od Staré Paky směrem na Jaroměř a Dvůr Králové nad
Labem. Dělníci se totiž se svými stroji posunou po trati rychlíků R14A a osobních vlaků L3 o kus dál.
Od 16. do 21. září je výluka Jaroměř – Stará Paka. Náhradní autobusy pojedou na čtyřech
linkách: Jaroměř – Dvůr Králové nad Labem, Hradec Králové – Stará Paka a zrychleně a zastávkově
mezi Jaroměří a Starou Pakou. Časy odjezdů náhradních autobusů se oproti vlakům liší a vybrané
spoje jedou dřív, než je obvyklé. Od 22. září naváže na měsíc další omezení v úseku Dvůr
Králové – Stará Paka. Autobusy pojedou místo vlaků mezi Hradcem Králové a Starou Pakou a mezi
Jaroměří a Dvorem Králové nad Labem a Starou Pakou. Osobní vlaky nahradíme v úseku Dvůr
Králové nad Labem – Stará Paka. Stanice, kde zastaví náhradní autobusy, jsou vyznačeny ve
výlukových jízdních řádech, které uvádí i odjezdová stání z autobusových nádraží v Nové Pace a ve
Dvoře Králové nad Labem.

Přestupování do náhradních autobusů zatíží opět i cestující na lince R21 mezi Prahou a Tanvaldem. Z
Turnovska se úsek bez vlaků posune mezi Mladou Boleslav a Všetaty. Náhradní autobusy
budou jezdit od 17. září do 25. listopadu. Za první ranní rychlík s odjezdem v 5:22 z Mladé
Boleslavi pojede autobus až do Prahy, stejně tak za poslední rychlík z hlavního města po 21. hodině.
Velkou změnou je úprava přestupní vazby na hlavním nádraží v Mladé Boleslavi mezi linkou R21 a
R22, která jezdí od Kolína na Českolipsko a do Šluknova. Z Mladé Boleslavi je přesunuta do Všetat.
Při cestě z Rumburska a Českolipska do Prahy se přestupuje mimořádně v Bělé pod Bezdězem do
autobusů, který jede přímo do Všetat jako přípoj na pražský rychlík R21. V opačném směru
obráceně. Přestupy pro cesty od Kolína na Turnovsko se nemění a zůstávají v Mladé Boleslavi.

Jako u každé výluky, i v těchto případech platí, že kola můžeme v náhradní dopravě přepravovat v
omezeném množství, přednost má před nimi dětský kočárek. Pokud plánujete cestovat ve velké
skupině, dejte nám dopředu vědět, zavolejte na naše zákaznické centrum na číslo 725 100 725,
abychom mohli náhradní autobusy případně posílit.
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